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> E/\wFx >4 [t]%E bin packing problem

E xR D REL A &
> BE B DEY bin N(+21EH) H5

» PATLDN n f@HY, ENENTFAZIANHS

> ETDTATLEEY bin [Z5EH S packing &F, HMELE D&x/INEK
=Ly, ESFEOF-BEUNDLGLTEL M ?

> BEADIREELT, EVEYKRELTATLITEWN, ET5(Ho1=-08E1T74
Ly)

> BEALGEEELT, EVETATLEERL nf@ AEINIK, €74 TLEFEY
[CURFNBIBETHD. DFY, IDDEVIZIDDTATLEZZEHNIX KLY, 3K
2, BRETIX, T2V E#HDEZEZLARLLY



E2/\yF T ERED&EE
> BELBEO R (ERRE - RUERD)

1 . TATLIiZEEVIZEDS
0 ... 7ATLiZEEDjIZEEDLLY

> 0-1Z X;; =z
1 L EVjEES

> 0-1ZE# y = .
=5, {o L EVjEEDIL

> PATLDES I={1,....n)

= K =R N
> EVDESE J=(1,...m) Xm < n ELBIETAT LT

> TATLIiDYAR%E s, ET5H(s = (s, ...)s,))



EURvR I RIEDREL o
> E EBRE D E XL (NFRFLEOZRED) .’ .’

min. y,+y,+...+y,,
S. t.x; x4 4x,, =1
X, 4+X 4. .. +x, =1
S X 485X, 4. .48 X, =By,

=By,,

nm ——

X115 Xj2s «ens Xy ©10,11
Vis Vs ooes ¥y E10,1}

}<_>

—_

<«

—

min.}. 7L, y;
S. t.

}-"zlxij =1 (l EI)

sixij < By; (J €])

n
i=1

x;; €{0,1} (i €L,j €])
vy €{0,13 (G €))



> E/\wFx >4 [t]%E bin packing problem

E\vF T HREDRE L s} A
> BE B DEY bin BN (+77158) H5

» PATLDN n f@HY, ENENTFAZIANHS

> ETDTATLEEY bin [Z5EH S packing &F, HMELE D&x/INEK
=Ly, ESFEOF-BEUNDLGLTEL M ?

> BEADIREELT, EVEYKRELTATLITEHWN, £T5
> IDDEVICTIDDTATLEZEO SN ERAE WEEH=714TLE)

> EVN\yF U REDTET VeSS (ex1)
> BE B=30DE > bin BN (+275H) H5 n =15
> PATLN n=15@HY, ET7ATLDHAXEITERDAEY {m =15
> BDERIMIOEUEERD L B =30
an'n 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
44X 5 2 4 7 8 9 12 6 4 5 3 2 7 9 8



E2/\yF % CPLEXTHEC

> ROz ODIERL
O [F7AILE)]—[FRN)]—[OPLTAD T Ik % EEIR
@ [FaPzHb4] ZEiEA Bl BinPacking) L, 3ARFIZFIvIT 5

% %Z\TJLF®%1?$§F‘Z®JE7JD N
JETILDIER = CRIORBEERISELTLY
2 F—E20ER ZDDDRMBEBIH B

@ [ET1ED)VD

> 7OV RO DI DRBRIZER
v [#&Rk1] — [configl] X HARBZEEIZERLEVWEETHIS—IZHS
v BT I)LI7A )L [BinPacking.mod] — [bp.mod]
v T—A7J74 )L [BinPacking.dat] — [bpex1.dat]

» ETIVIFZAIV-T—EIT74 VTR LIRTE (RR—US )
> [configlICETILI7AILET—RT71ILEE VL, fEL



E /Ny x 2 e REZ CPLEX THEL
> ETILI7A)IL (bp.mod) DH B D ER ik

int i_max cos 1] TATLE
int jmax = ...; // EVO&KRHE
int binB = ...; // EVDOBE

range I
range J

1..1i max;
1..j_max;

int s[I] = ...; // EBFAFLOYAX

dvar int x[I,J] in 0..1; // Z#ES:0-1Z#H~XIrIL(size:IX7J)
dvar int y[J] in ©..1; /] BEHEE:0-1EH~NIMIL(size:])
minimize

sum(j in J) y[3jl; /] ERTIECDEER/NMLIZL

subject to {
forall(i in I) {
sum(j in J) x[i,j] == 1;// ETFATLIFEIHDEVIZFEDS
}
forall(j in J) {

sum(i in I) s[i]*x[i,j] <= binB*y[j];// BEVIZEOSITATLDYARXE

}

ﬁli"é%blnBl&T



E Ny B REZ CPLEXTHEL

> T—3774)L (bpexl.dat) DHFDEEH

i_max = 15; // 7ATLE
j_max = 15; // EVDO&KE  ¥j_max = i_max

binB = 30; // (1D2D)EVDOBE=E
s = [15,2,4,7,8,9,12,6,4,5,3,2,7,9,8];

CRM 12 3 405 67 8 9 10111213 1415
B4R 152 4 7 8 9126 45 3 2 7 9 8



E Ny REEZCPLEX THEL

> "f‘*% ([fR]127) ,

BEREL O (F/ME) [£4D

//
//

solution (optimal) with objective 4 €———

Eslcﬁ1lﬁ=4J

Quality Incumbent solution:

MILP
MILP
MILP
MILP
MILP
MILP

objective

solution norm |x| (Total, Max)
solution error (Ax=b) (Total, Max)
X bound error (Total, Max)

x integrality error (Total, Max)
slack bound error (Total, Max)

e |

0];

OO O0ORFRPR OO0 R PEF KRR

s I e W s W s I s s B s B s s B s B s I s B s B s |

—

0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0] LY
e]];

e

OO ROFRRFRPRFRPFRPROOOOO®O R
P PO OO0 Q9F
O 0O 0O ODOOGLOOOOO
OO0 OO
O 0O 00O OEOEOOTOOCOODLGLOOGOO O
OO0 0O OO0
O 0O 00O OOITOOTOOTOOTODOOOOOOO
O 0O 00O OOITOOTOOTOOTODOOOOOO O
OO0 OO
O 0O 00O OEOEOTOODOODLGLOOGOO O
O 0O 00O OTOOTOOTOPTOOOOOOOO
OO0 000D

OO OO0 OOCOORFR,rFRPPFRPOOO /R

HAX

OO0 Fr B

EINTATL1,2,3,412 %5EH5 (H4X30)
E 2N 7ATL5,6,7 %EH5
E23AN 7AT718,9,10,11,13 2EHS  ([E]25)
Eva~N 7AT 114,15 Z5EH 5

1

15

.0000000000e+00

.90000e+01
.00000e+00
.00000e+00
.00000e+00
.00000e+00

«— E21,2,3,4 DADEFES

2 4 7

1.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00

Xyl jl IFEY jZEINESIHDO-1EE
X x[i, 1 [ ETATLiZEY jAEDHEIZMESH
DO-1EH. TN TAT L, FINEVIZEZS

([&129)
([E17)

5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

12 6 4 5 3 2 7 9 8

mexk [ [ 1 1 2 2 2 3 3 3 3 1 3 4 4




E /Ny T REZgurobi THES (1)

> cplex® T ETILIT7AIL(¥.mod) | ETT—E2T7A)L(*dat) | &

E-T NpIZ7AIL(*1p) ] Z4

=5AC IS

> f5l) ETILI7AIL [bp.mod], T—RT7AIL [bpex].dat]

— 5%k 51pT7A)

L [bpex1.1p]

> [Win]+[R] ¥— T [I7A4I/IL B EIEELTEIT] d-boxZiENIT S

> AN cmd |[Enter]

> aAYR702 7k command prompt D D4R (BUVVEE) AEET S

> L&, av R TJRATaATUR (@SN F3 > TCERGSEETT S
(D) EB'TINIFZAINET—E3T7AILDEBHAEITAHILZIZFEENT S

cd [771')1/’5‘ ’\0)/ %y

> :0).%%%, ETILIT7AIL [bp.mod] &ET—RT7A )L [bpexl.dat] ERILT#+

ILEAIZ, IpZ7AIL [bpex].1p]

MNHESL(CKHERT HLE)



E /Ny T REZgurobi THES (1)

> gurobi %

LB CRIBZHES, ERZEED

> AR TAVTRT, UT DGR XEIT>T gurobi Z(£ENT 5

gurobi

> EE)LT= gurobi AT, IER, LTFDARE X T > TRIBEZAELTL
(1) BEIREZFECIEL TH S IpF7 AL (bpex1.1p) T d+iAH, model N vk

model = read("bpex1.1p")
2) B (RBEILETEZRIAT D) X FmACEKBML TS ETT—E7%5

model.optimize()
Q) RBEFEZTRRITD XEEFENRFEFOTWVEWNMGZEFTI %G5
model.printAttr(‘X’)

(4) EE(BRERIE)ZRTI S XFEL

model.ObjVal
5) REMEEITTAIL (koD ITHANTSD X T7AILAITFEIC

model.write("bpex1.sol")




E /Ny T REZgurobi THES (1)

> gurobi MZ DM, N> THLEEH LD
> LI gurobi ZHEEIL T, gurobiNTEITI S
() NLTERTY D

(b) ETDmERE ENODHE) ZERTT S

for v in model.getVar() :

print( v.VarName, ":", v.X)

i) T G Y el m.printAttr(‘ X)) IIESREVN A A e S A A
> 29TH D print XI&, b9 FTRIF (A2 T8 LTELZ & (Python D 3GE)

» FRIFIE[Tab] F—ZESERVD (X EE TR TN, FHAR—XTHH)
> model.getVar() TET LA B ZE F Var(variableDEE3IX F) & get I HAnH

> get LIZREREATYIRA v ELT, forXTHEYIRT Q1TBEZHYIERTY)
» v.VarName [, 7 YLI=BZEHDI BFIZEKRT 5T HI:E

» vX & TYCLI-BZZEHOMEIZER®RT 5 FHIE

> LEXY, FERZE1DT DI EFF  EIDH TEEIZFKR (print) T4



E2/\yx 2T REZgurobi TEEL (2)

> [B1%8 (ex1) Z python & gurobi TRl (bp.py)

# coding: Shift_JIS
from gurobipy import *

# st HIRESE TE HiHHHHH
def make_data_ex1():
binB = 30

return binB,s

s=[15,2,4,7,8,9,12,6,4,5,3,2,7,9,8]

@

# #ittHiH TF L #itHiH
def bp(binB,s):

12D 774 )L bp.pyllZ

DD IEIZEE R L TRE

# Hi i 1T HitHHHHY
if _name_ ==" main__

N C)

mod = Model(“binpacking problem")

4 MR
xy = {h{}
for jin range(len(s)):
y[j] = mod.addVar(vtype="B", name="y(%s)" % j)
foriin range(len(s)):
x[i,j] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s)" % (i,j))
mod.update()

# HRIKHFDERTE
foriinrange(len(s)):
mod.addConstr(quicksum(x[i,j] for j in range(len(s))) == 1)
for j in range(len(s)):
mod.addConstr(quicksum(s[i]*x[i,j] for i in range(len(s))) <= binB*y[j])

# BRI DERTE

binB,s = make_data_ex1() #T—

mod = bp(binB,s) #ET mod.setObjective(quicksum(y[j] for j in range(len(s))), GRB.MINIMIZE)
mod.write(“bpex1.Ip") #1p2 mod.update()

mod.optimize() # mod.__data = x,y

print("¥n optimal value =", mod.ObjVa return mod

mod.printAttr('X') # PR ) IR

mod.write(“bpex1.sol")

# REfAZEsol D7 ILIZHE A




E2 /Ny T REZgurobi THEL (2)

> Python 774 JL (bp.py) Zgurobi £ TETL, f#<
> [Win]+[R] ¥— T [FT7MILBZIEEL TEIT] d-boxZHEEIT S
> BAT cmd [Enter]
> A< R702 7k command prompt DO« R D (BULVEE) AEET S
> AR URTAVTRATIAIUR (@R EFH>TUERGFEERTTH
(1) EBITI77AIWDLHAHTHILFIZEENT S

cd [TAILEADINK]

2) LFDaH XZ$T>T gurobi Z#2ENT 5

> REBILT= gurobi N T, LTS E X =T > CREZ#E<

exec( open(“bp.py”).read() ) Xpython3ZDIGE

X python2RDIZE DT XILLLT

execfile(“bp.py”)




b execlopen( bp.py ). read())
Gurobi Optimizer version 3.5.2 build +9.%.2rc0 (winGd)
== 4= 4+ Thread count: 10 physical cores, 20 lozical processors, using up to 20 threads
> %'f__r%n% Oetimize a model with 30 rows, 240 columns and 465 ronzeros
Mode| finzerprint: 0x8d28ach?
Variable tvpes: 0 continuous, 240 intezer (240 binary)
Coefficient statistics:
Matrix range [Te+l0, 3e+01]
Firal value = Objective range [le+00, 1e+00]
ORLImal valle Bounds ranze [1e+00, 1e+00]
Var iab] RHS ranze [1e+00, Te+00]
artanie Found heuristic solution: objective 80000000
Fresolve time: 0.00s
Fresolved: 30 rows, 240 columns, 46% nonzeros
Variable tvpes: 0 continuous, 240 intezer (240 binary)

Root relaxation: objective 3.36BB67e+00, 55 iterations, 0.00 seconds (0.00 work units)

Nodes Current Mode Object ive Bounds War
Expl Unexpl Obi  Depth IntInf | Incumbent BestBd  Gap | [t/Mode Time

0 3.3B667 0 8  8.00000  3.36667 57.9%
(0 50000000  3.36667  32.7%
(0 4.0000000  3.36667  15.8%
0 3.38667 0 8  4.00000  3.36667 1h.8%

s
E A S A Y
e e T T 8
L)
-

— ——

Farlored 1 nodes (59 simplex iterations) in 0.02 seconds (0.00 work units)
Thread court was 20 (of 20 available processors)

Solution count 3: 4 5 &

W e e e e T OO ol O —a

—— — — — — — — — — — -
el L N R Y LN el el el e e Y s R s Ko oo o Y o)

B L L

(
(
(
(
(
1
e
3
h
9
3
Y
i
4
I
fi
4

Dt imal solution found (tolerance 1.00e-04)

Best chiective 4.000000000000e+00, best bound 4.000000000000e+00, gap 0.0000%

BinZ=47
Binl&item2,7,8,9 [size2+12+6+4=24]
Bin7<item1,12 [size15+2=17] HAX 5 2

Bin13<item4,6,10,14 [size7+9+5+9=30] ”
Binl4<item3,511.13,15 [size4+8+3+7+8=30] =2 [ [ 1 1 2 2 2 3 3 3 3 [ 3 4 4

2[5}




E Ny T RABEZRRC Ganistonseiarsrias
,1,12,13,15,6,9,1,14,11,11,6,9,3,7,
> E vy BRED B EE (4512) 12,6,12,14,12,4,12]

> BE B=60DEUM, +HE5#HS5(m=10ELT 3)

> PATLDN n=50BHY, FEHAXITELDEY

> MWBHEORINIERDT-LN. ES5ZEDHT-LENRINIGEAIMN?
> ExE EfRED (5&IELTz) EiE (RAKREESIRED)

VAN : B = 60
;n=1xij =1 (l € I)

X50’]+X50’2+. . .+)C50’]0 :1
<

n
- <> zsixl-j <By,G€E))
SiX1.10T52%X2 10t - TS50X50 10 =By, i=1

Yis Yas -+ Y10 €{0,1} < > Y, e{01y(G€)) [Eiﬂb%ﬁﬂ:@}
= DEMR

XSYp X =Y peews X501 =Y : :
<> x;=y;(€elje])
x],]0§y]0’ x2,10§y10’“" x50,10§)’10

VIZV2= =Yg < > yi =y GELL ...,m—1})




E> \‘JﬂFJO“FnEJ B fi# <

N

15'] 2(ex2) FER ([f71%270

solution (optimal) with objectlve 9 €—

?<EE1|E=9J

BEREL O (F/ME) [£92

// Quality Incumbent solution:

// MILP objective 9
// MILP solution norm |x| (Total, Max) 5
// MILP solution error (Ax=b) (Total, Max) 0
// MILP x bound error (Total, Max) 0
// MILP x integrality error (Total, Max) 0
// MILP slack bound error (Total, Max) 0
//
y= [11111111180]; —EY
x=[[Toooo0000do0o]
I reeee0o000doe]
l[Lee0000o0do]
% 00000000 10]
& I[Lo0000004d0]
iz l0oo000000 10]
F ILooooooodo]
.../ [1oooo0000do]
l0oo00000010]
[0 10000004d0]
0000000 14d80]
l0eo100000do]
l0eeoo0010o0do]
l0o100000do]
006010000 4d20]
0o 10000004d20]
000 100004da0]
0o 106000004d80]
000 100004da0]
000 100004da0]
Mo A N A4 N . NN N n

.0000000000e+00

.90000e+01 1.00000e+00
.00000e+00 0.00000e+00
.00000e+00 0.00000e+00
.00000e+00 0.00000e+00
.00000e+00 0.00000e+00

1,....9 MIDEFES

Xy[J] IXEY jEEIMEIHNDO-1ZEE
% x[i, j] Ii?»r-‘rA iZHEY jAEDHEIMESH
DO-1EH. THTATL, FINEUIZEZY




E2/\yx 2T REZgurobi TEEL (2)

> fEl%E (ex2) Z python &

# coding: Shift_JIS @

from gurobipy import *

# i BIREER TE HHHHHH
def make_data_ex2():
binB = 50
s=1[9,1,7,14,1,15,4,3,14,13,11,8,2,
13,3,3,4,15,6,2,4,4,8,14,2,8,7,14,5,1,12,
13,15,6,9,1,14,11,11,6,9,3,7,12,6,12,14,
12,4,12]
return binB,s

12D IT7A LI bp-str.pylIZ
DRRDIEIZFERR L TR

# HitHHHH SE1T #HHHHH @

if _name__ ==" main_"
binB,s = make_data_ex2() #T—
mod = bp(binB,s) #ET
mod.write(“bpex2.1p") #1p]
mod.optimize() # Bx
print("¥n optimal value =", mod.ObjVa
mod.printAttr('X') # X1

mod.write(“bpex2.sol") # BR)

# s B IUAC #iaaaH
def bp(binB,s):
mod = Model(“binpacking problem")

ak ﬂnXEE @

x,y = {}L{}
for jin range(len(s)):
y[j] = mod.addVar(vtype="B", name="y(%s)" % j)
foriin range(len(s)):
X[i,j] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s)" % (i,j))
mod.update()

# FRIFHDRTE
foriin range(len(s)):
mod.addConstr(quicksum(x[i,j] for j in range(len(s))) == 1)
for jin range(len(s)):
mod.addConstr(quicksum(s[i]*x[i,j] for i in range(len(s))) <= binB*y[j])
for jin range(len(s)):
foriin range(len(s)):

mod.addConstr(x][i,j] <=yI[j]) .
for j in range(len(s)-1): >[ fggﬁ;ﬁg@ J
mod.addConstr(y[j] >= y[j+1]) -

# BHIEBDETE

mod.setObjective(quicksum(y[j] for j in range(len(s))), GRB.MINIMIZE)
mod.update()

mod. data =x,y

return mod




E\yx T B Zgurobi THEC (2)

optimal wvalue =

l'"l/i.%:é:% Variable

gurobi> execlopen( bp-str.py ). read())
urchi Oetimizer version 9.5.7 build +9.5.2rc0 (wink4d)
hread count: 10 phvsical cores, 20 logical processors, using up to 20 threads
Oet imize a model with 2649 rows, 2500 columns and 10148 nonzeros
pode| fingerprint: OxbisaZfab
ariable tvpes: 0 contirnuous, 2550 integer (2550 binary)
cefficient statistics:
Matrix ranze [Te+00, He+01]
Objective range [1et00, 1e+00]
Bounds ranse [1e+l0, le+lD]
EHS range [1e+00, Te+t00]
Found heuristic solution: obiect ive 39.0000000
Fresolve removed 674 rows and H63 columns
Fresolve time: (.06s
Fresolved: 1975 rows, 1987 columns, 7709 nonzeros
ariable twpes: 0 continuous, 1987 intezer (1987 binary)

Foot relaxation: objective 3.080000e+00, 2388 iterations, 0.06 seconds (0.13 work units)

E A
P
- w aw —
L]
o
—

e

e o L
-

(

- - - ——rn - - - -

Modes Current Mode Object ive Bounds Wl
Expl Unexpl Obi  Depth IntInf | Incumbent BestBd Gap | [t/MNode Time

0 9.00000 0 2 33,00000  9.00000 V6. 9% - s
(0 9.0000000  9.00000 0.00% - s
0 9.00000 0 2 900000  9.00000 0.00% - s

- - - - - - - - - -
Pt

e P e L L

P A A

xplored 1 nodes (4977 simplex iterations) in 0.21 seconds (0.33 work units)
hread count was 20 (of 20 available processors)

- e
L QNN R R O S O S S N e O e — L T

Solution count 72009 39

- m—m w m m —_ca m m a
[rafaalsales i L N E W E W WEap e rlar ey ey iy Ly a0y y N S i i Ll A O KA N A R T T

Ootimal solution found (tolerance 1.00e-04]

Best object ive 3.000000000000e+00, best bound 9.000000000000e+00, zap 0.0000%

o
fi
5
b
;
0
i
0
g
9
]
9
o
]
4
?‘!
fi
4
6
I
1
4
8
9
3
9
]
y
6
3
b
3
3
8

e e e e M e M e M e e M e e M e e e M e e e e e M " e e M

3
3
3
3
4
.
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|
3
4
[
[
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1
1
|
fi
fi
fi
fi
fi
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3
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1
|
fi
4
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